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Jednalo se o rekonstrukci přívodního vodovodního řadu DN 600 mm z úpravny vody v
Hradci Králové na vodojemy na Novém Hradci Králové, rekonstrukci části přívodního řadu
DN 800 mm ze zdrojové oblasti Litá a Polické křídové pánve a rekonstrukci a výstavbu další
akumulační nádrže vodojemu Chlumec nad Cidlinou. Všechna tato zařízení jsou důležitou
součástí Vodárenské soustavy východní Čechy, která propojuje okresy Hradec Králové,
Náchod, Pardubice a Chrudim a zásobuje 500 tisíc obyvatel východních Čech pitnou vodou.
Společným cílem všech těchto projektů je zajištění bezvadného zásobení obyvatelstva pro
případ výskytu sucha a nedostatku zdrojů vody.

"Naše společnost si je vědoma svého poslání, které spočívá v povinnosti zajistit vysokou
zabezpečenost v dodávkách pitné vody. S tím souvisí i další naše stavba, kterou jsme zahájili v
polovině loňského roku a dokončíme ji letos. Jejím předmětem je přístavba dalších dvou
akumulačních nádrží na vodojemu Horní Přím o kapacitě 3000 metrů krychlových. Z něho je voda
dále dopravována k 50 tisícům obyvatel západní a severní části okresu Hradec Králové a do 23 obcí v
okresech Jičín, Trutnov, Kolín a Nymburk," řekl František Barák, předseda představenstva.

V letech 2023 až 2025 Ministerstvo zemědělství podpoří částkou 272 milionů korun 6 staveb
Vodovodů a kanalizací Hradec Králové souvisejících s výstavbou opatření pro zmírnění negativních
dopadů sucha a nedostatku vody. Celkové náklady na tyto projekty činí 526 milionů, zbylou část, 254
milionů korun, hradí společnost ze svých finančních prostředků.

Společnost Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. vlastní vodárenskou infrastrukturu na
území okresu Hradec Králové a její vodovody částečně zasahují i do okresů sousedních, kterými jsou
Rychnov nad Kněžnou, Pardubice, Kolín, Nymburk, Jičín, Trutnov a Náchod. V jejím majetku je 1 375
km vodovodních řadů, 8 úpraven vody, 589 km kanalizačních stok a 14 čistíren odpadních vod. Z
veřejného vodovodu je zásobeno 173 tisíc obyvatel a na kanalizaci a čistírny je napojeno 127 tisíc
obyvatel. Odhadovaná hodnota vodárenské infrastruktury, vodovodů a kanalizací, společnosti činí
14,6 miliard korun.
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